# Câmara Municipal de Santa Gertrudes

CNPJ: 01.778.361/0001-26 - Inscrição Estadual: Isenta Rua São Pedro, 400, Jd. Luciana, Santa Gertrudes – SP CEP 13513-156 – Tel: (19) 3545-1305

## TERMO DE REFERÊNCIA PARA COMPRA DIRETA

#### 1.OBJETO

Aquisição de registro regulador de gás P13 e mangueira flexível com revestimento metálico para uso da Câmara Municipal de Santa Gertrudes /SP., conforme tabela abaixo.

ITEM	DESCRIÇÃO	QTDE	UNID
1	REGISTRO REGULADOR DE GÁS P13	1	UNIDADE
2	MANGUEIRA FLEXÍVEL COM REVESTIMENTO METÁLICO	2	METROS

#### 2. JUSTIFICATIVA

Com a aquisição de um fogão para a cozinha da Câmara Municipal, houve a necessidade dessa compra de registro e mangueira, para que possa realizar a instalação do fogão com segurança e eficácia para seu uso na cozinha da Câmara Municipal de Santa Gertrudes /SP.

### 3.0 CUSTO ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO

O valor total apurado através de de pesquisa de preço no mercado é de R\$221,00, com pagamento em parcela única no ato da aquisição. O tipo de contratação será por menor preço global.

#### 4.VIGÊNCIA

Execução imediata. O prazo de entrega é de 15 dias úteis.

Santa Gertrudes, 18 de abril de 2024.